
○  一  般  質  問 

平成２７年１１月定例会  
予定日 質問順 氏    名 質     問     事     項 

３日

（木） 

１ 池 田 正 弘 １ 市立図書館の取り組みについて 

(1) 図書館サービス計画について 

(2) 雑誌スポンサー制度について 

(3) 読書通帳について 

(4) マルチメディアデイジー図書について 

２ レンタサイクルについて 

２ 山 下 伸 二 １ 投票率の向上に向けて 

２ 子どもの貧困対策について（平成２７年３月定例会の続き） 

３ 高 栁 茂 樹 １ 特別支援教育コーディネーターについて 

４ 山 田 誠一郎 １ 子どもの貧困対策について 

２ ご当地ナンバープレートについて 

３ ごみ収集について 

４日 

（金） 

５ 実 松 尊 信 １ 神野公園の将来像について 

２ グラウンドの管理、整備について（平成２３年９月定例会の続き） 

６ 山 口 弘 展 １ 市街化調整区域における建築制限について 

２ あん摩・はり・きゅう等施術券の効果と普及について 

７ 野 中 宣 明 １ 佐賀市の公共交通について 

(1) 交通弱者対策について 

(2) 利用促進対策について 

(3) 交通局の庁舎について 

２ 今後の組織機構のあり方について 

８ 中 野 茂 康 １ 農業振興について 

(1) ＴＰＰによる佐賀市の農業への影響について 

(2) 農の雇用事業について 

２ 保健福祉行政について 

(1) 特定健診の受診状況は 

(2) 精密検査について 

(3) 受診率の向上対策は 

３ 道路行政について 

(1) 主要地方道佐賀外環状線の徳万～久富間における整備の進捗状況は 

(2) 小中一貫校思斉館前の道路整備について 

７日 

（月） 

９ 山 下 明 子 １ 中小企業振興基本条例の制定を 

～小規模企業振興基本法を踏まえ、佐賀市の地域経済振興の理念の明確

化を 

２ 国民健康保険法第４４条に基づく医療費一部負担金の減免制度の活用に

ついて 

３ 市税・国保税等の差し押さえのあり方について 

１０ 平 原 嘉 德 １ 佐賀空港のオスプレイ配備計画について 

(1) 平成２年３月に締結された佐賀空港建設に関する公害防止協定の捉え

方について 

(2) 平成２２年３月に可決した佐賀市議会決議第１号米軍普天間飛行場の

佐賀空港への移設に反対する決議の捉え方について 

２ 九州新幹線西九州ルートについて 

(1) 実用化に向けて試験を繰り返していたフリーゲージトレインは、昨年

１１月下旬から走行試験を中断したまま１年が経過した。このままで

は、２０２２年の開業は困難ではないかと考えるが、今後の見通しにつ

いて国交省並びに県からの説明はあっているか 

(2) 佐賀駅周辺整備の一環で検討しているコンベンション機能を備えた複

合施設との関連について 

３ 子ども・子育て支援新制度への移行を受けて 

(1) 保育士不足の現状と対策について 

(2) 社会福祉法人の指導監査について 

４ 障害者総合支援法施行を受けて 

(1) 在宅障がい者の住まいについて 

(2) 工賃向上について 



 

予定日 質問順 氏    名 質     問     事     項 

７日 

（月） 

１１ 野 中 康 弘 １ 市営バス佐賀空港線について 

(1) 現在の利用状況と対応について 

(2) 今後の航空路線拡大に伴う対応について 

２ 職員の健康管理について 

(1) 労働安全衛生の取り組みについて 

(2) 特定事業主行動計画の総括と見直しについて 

(3) ストレスチェックについて 

３ マイナンバー制度について 

(1) 通知カード発送の状況について 

(2) 市民からの問い合わせの内容について 

(3) 今後の広報等の対応について 

１２ 宮 﨑   健 １ 佐賀市営バス開業８０周年について 

来年開業８０周年を迎える市営バスの記念事業について 

２ 第７回佐賀駅バスセンターまつりについて 

今年度行われたバスセンターまつりの総括について 

３ まちなか回遊アプリについて 

実施されているさがたまＧＯ！について 

８日 

（火） 

１３ 中 山 重 俊 １ 農業振興とＴＰＰ「大筋合意」について 

２ 農作業中の事故防止について 

３ 医療用かつら等の購入に対する補助について 

４ １級河川巨勢川上流の堆積土砂の除去について 

１４ 永 渕 史 孝 １ 古湯映画祭について 

映画祭の現状と将来展望について 

２ 地域コミュニティ推進における人材確保・育成について 

１５ 川 副 龍之介 １ 新佐賀市誕生１０周年を迎えて 

(1) 合併による効果と課題について 

(2) 今後の事業展開について 

２ 建設残土の処分について 

１６ 江 頭 弘 美 １ 今後の認知症施策の方向性について 

(1) これまでの認知症施策の再検証と今後の取り組みについて 

(2) 「認知症初期集中支援チーム」について 

２ 市の体育施設の取り扱いについて 

使用料の減免基準について 

１７ 村 岡   卓 １ 災害への備えについて 

(1) １１月１４日に発生した地震時の対応について 

(2) 避難行動要支援者の避難行動支援に関する取り組みについて 

(3) 福祉避難所・福祉避難施設について 

２ 成年後見制度の取り組みについて 

３ 東名遺跡について 

９日 

（水） 

１８ 黒 田 利 人 １ 国内都市との交流事業について 

２ ライトファンタジーの今後について 

３ 大隈記念館について 

(1) 利用促進策について 

(2) 駐車場について 

１９ 白 倉 和 子 １ 佐賀空港のオスプレイ配備・軍用化問題について 

２ 玄海原発再稼動の動きに対する諸問題について 

(1) 災害時避難計画の概要と実効性について 

(2) 市民を守るための市としての対策について（モニタリング、スクリー

ニング、安定ヨウ素剤の準備や配布、市民の避難など） 

(3) 中間貯蔵施設に対する見解について 

２０ 川 崎 直 幸 １ 秋芽ノリの状況について 

２ 台風接近時における漁船の避難対策について（平成２７年８月定例会の

続き） 

３ 市立公民館の改築状況について 



 

予定日 質問順 氏    名 質     問     事     項 

９日 

（水） 

２１ 松 永 憲 明 １ 子どもの貧困対策について（平成２７年８月定例会の続き） 

(1) 保護者の就労支援について 

(2) 子どもの学びの支援策強化について 

(3) 教育委員会と保健福祉部の連携について 

２ 教職員の多忙化改善の取り組みについて 

(1) 時間外勤務の実態とその原因は 

(2) 持ち帰り仕事量について 

(3) 勤務時間内での教材研究・授業準備等の時間確保の状況と改善への取

り組みは 

(4) 安全衛生委員会等の開催と改善への取り組み及びその効果は 

(5) 職員の健康状況の実態と改善の取り組みは 

(6) ストレスチェック体制の構築について 

２２ 嘉 村 弘 和 １ 街路、公園などの樹木管理について 

農薬に頼らない病害虫防除について 

２ 地域包括ケアシステムへの対応について 

３ 市立図書館の書物の配架と貸し出しについて 

１０日 

（木） 

２３ 重 松   徹 １ 東よか干潟「ワイズユース」計画策定について 

(1) ラムサール条約登録に伴う今後の課題について 

(2) 現地ガイドの確保について 

(3) 魅力が発信できるＰＲ対策について 

(4) ラムサールブランド開発について 

(5) シチメンソウ群生地への塩生植物「シオクグ」の侵食について 

(6) 「ワイズユース」に伴う今後の管理・運営について 

２ 佐賀市食生活改善推進協議会との協働について 

(1) 食生活改善推進員の会員数の動向について 

(2) 市からの支援措置について 

(3) 市との協働事業の状況について 

(4) 若い世代に対する加入促進について 

(5) 魅力ある活動内容への取り組みについて 

 


